

Протокол

№

гр. София, 01.03.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХVIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 01.03.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова

**ЧЛЕНОВЕ: Атанас Николов
Вената Кабурова**

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **1070** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,34 часа:

КАСАТОРЪТ „ЗАСТРАХОВАТЕЛНА КОМПАНИЯ ЛЕВ ИНС“ АД – редовно призован, не се явява и не изпраща процесуален представител.

Постъпила молба на 29.02.2024 г., с която заявява, че не възразява да се даде ход на делото при липса на процесуални пречки.

ОТВЕТНИКЪТ ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН НАДЗОР – редовно призован, представлява се от юрк. Л., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К..

ЮРК. Л. и ПРОКУРОР К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ като съобрази, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание и

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА молба на касатора от 29.02.2024 г.

ЮРК. Л.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОР К.: Нямам доказателствени искания.

С оглед липсата на други доказателствени искания, СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК. Л.: Моля да оставите без уважение подадената касационна жалба като неоснователна и недоказана. Моля да оставите в сила първоинстанционното решение като правилно и обосновано. Не са налице изложените в касационната жалба, оплаквания. Подробни съображения излагам в писмени бележки от юрк. Г. с приложено пълномощно, които представям и моля да приемете. Моля да присъдите юрисконсултско възнаграждение в полза на КФН.

ПРОКУРОР К.: Намирам решението на СРС за валидно, допустимо и правилно и като такова предлагам да го оставите в сила.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,35 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: